

东营市隆重庆祝第十七届环卫工人节

上百环卫工趣味运动乐开怀

本报10月26日讯(记者 李金金 通讯员 孟昭海) 10月26日是山东省第十七个环卫工人节,东营市城市管理局环卫处在清风湖西门举行庆祝活动及环卫新设备启用仪式,表彰了全市环卫行业的先进集体及个人,并进行了环卫新设备清洁道路演示及环卫工趣味运动会,来自各县区的上百名环卫工一起参与活动。

庆祝仪式上,东营市城市管理局的相关领导为全市环卫行业市容环境卫生管理处等十佳先进集体、刘孟刚等“十佳城市美容师”以及徐霞等40位优秀美容师颁发了奖章及荣誉证书等,并有环卫工人代表领取了环卫设备的新钥匙,另外,环卫新设备清扫车、洒水车以及多路段多功能清扫车进行了清洗路面的表演。表演结束后,市容环境卫生处代表队、东营区城市管理局代表队等来自三县两区及市区的代表队举行了丰富多彩的趣味运动会,比赛项目包括拔河、四人跳绳、夹乒乓球接力以及两人三足比赛和托网球比赛等。来自东营区的环卫工王师傅说,他做了5年的环卫工作,几年来社会各界对环卫工的待遇及重视程度逐年提高,今天来参加环卫工表彰大会,还体验了一把趣味运动会,很高兴。

东营市副市长闫树信表示,应重视城乡环卫工作,推进餐厨垃圾收集、运输和处理,规划建设餐厨垃圾处理厂建筑垃圾整理,提高环卫设施和设备的现代化水平。另外,他还指出要逐步提高环卫工人的待遇,完善适应环卫工特色的社会保障机制,解决环卫工人的实际困难和问题,保障环卫工人的合法权益等。



环卫工人节现场,举行了道路清扫车辆发放仪式。

环卫新设备 边角都能扫干净

10月26日,在山东省第十七个环卫工人节之际,东营市环卫处启用了多种环卫新设备:2辆多功能洒水车,2辆多功能洗扫车以及3辆全地型扫地车,新设备在环卫工人节上进行了演示。

据东营市环卫处的工作人员介绍,为提高环卫设施和设备的现代化水平,市政府拿出专项资金购置了一批环卫新设备,全地型扫地车是从苏格兰进口的环卫新设备,学名“坦能”,主要用于人行道及路面的边边角角的清扫工作,清扫力度大,效果好,另外,多功能洒水车、洗扫车能够洒水、喷雾,具有降温、除尘的功效。

据了解,东营市财政局采用BOT模式,投资两亿元建设垃圾焚烧发电厂,拿出1000万元专项资金,为市环卫处购置一批先进的环卫机械设备;广饶县在投资5000万元建设垃圾处理场的基础上,投资2000余万元用于环卫装备和基础设施建设,每年投资1500余万元用于保障村镇环卫事业运行经费;垦利县在采用BOT模式、投资2900万元在垃圾处理场的基础上,投资1800万元用于环卫装备和基础设施建设,每年投资1200万元用于城乡环卫一体化运行;东营区在投资4000万元建设城区垃圾中转站的基础上,投资800万元建设了两处乡镇垃圾转运站;河口区在投资1600万元改造垃圾处理场的基础上,投资760万元用于垃圾中转站和城乡环卫一体化建设,河口区还聘请专家编制了城乡环卫一体化专项规划,计划五年内投资2亿多元建立覆盖全区的城乡环卫体系;利津县和开发区今年用于环卫事业的投入都达1000多万元。



来自全市各县区的环卫工人参加拔河比赛。



▲十名环卫工人被评为先进个人。

本版图片均由本报记者 段学虎 摄

开发区35位环卫工受表彰

本报10月26日讯(记者 李金金 通讯员 高锐) 10月26日是山东省第17个环卫工人节,东营市经济技术开发区市政局对辖区内的35名环卫工、2家先进集体以及6个环卫行业先进班组进行了表彰。今年以来,开发区环卫工作上的职工辛勤工作,全区的环卫工作明显提高,涌现出一批先进集体、先进班组和先进个人。在山东省第17个环卫工人节当天,授予东营市胜中园艺有限责任公司等2家公司为“全区环卫行业先进集体”荣誉称号,授予山东鹏基物业管理有限公司保洁一组等6个班组为“全区环卫行业先进班组”荣誉称号,授予武福云等35名环卫工为

“全区环卫行业先进个人”荣誉称号,并现场颁发了荣誉证书。开发区环卫工人孙长虹说,她从2002年开始在开发区做环卫工作,9年的工作经验练就了一身清洁本领,这次被评为环卫先进个人,今后一定会更好的做好自己的本职工作。



托网球比赛。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

 广汽本田	 北京现代	 奇瑞汽车
 广汽丰田	 比亚迪	 华晨中华

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有576名读者,享受到了团购的优厚待遇。应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到11月底。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

1、电话报名:8327067 8318107

2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街75号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码257091),信封注明“团购”字样。